

**08.10.2015г. «Кошкин дом».**

С детьми группы №9 «Солнечные зайчики», был организован просмотр мультфильма **«Кошкин дом»**.

Цель данного мероприятия:

-дать представления детям о том, что спички не игрушка, что ими нельзя играть.



Дети с интересом наблюдали за сюжетом мультипликационного фильма.



Также, с ребятами были проведены:

- беседа «Спички детям не игрушки»



- сюжетно-ролевая игра «Пожарные».

Пусть мы маленького роста  
Только рост тут не причем!  
Мы всегда готовы взрослым  
Помогать в борьбе с огнем.



В ходе игры дети узнали, какая сложная и опасная профессия пожарных.



Теперь мы знаем, что если случится беда и дом загорится, надо звонить в пожарную часть. И срочно выходить из горящего дома.

